ATA Nº 2992
12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

24 DE ABRIL DE 2017
Aos vinte e quatro dias do mês de Abril de 2017, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 12ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador LUCAS ANTUNES, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 17 de abril de 2017. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade dos Vereadores. O Senhor Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para a entrega de Título de Cidadão Barra-bonitense e Moção de Aplausos. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE constando o seguinte: Leitura do Ofício N° GP 317/2017 (PCM 491) do Executivo que encaminha resposta a requerimento subscrito pelo Vereador Adriano Testa. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Leitura do Ofício N° GP 329/2017 (PCM 509) do Executivo que encaminha resposta a requerimento subscrito pelo Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Leitura do Ofício N° GP 324/2017 (PCM 510) do Executivo que encaminha CD-ROM contendo as contratações, licitações e compras realizadas no mês de março. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Leitura do Ofício N° GP 328/2017 (PCM 511) do Executivo que encaminha CD-ROM contendo o movimento caixa e balancete analítico da receita e despesa do município referente ao mês de março. Leitura do Ofício N° 22/2017 (PCM 522) do Sindicato dos Servidores Municipais de Barra Bonita que comunica o não aceite de proposta de revisão salarial oferecida pela prefeitura e informa contrapoposta. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 482) firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal requerendo ao Exmo. SR. PREFEITO, JOSÉ LUÍS RICI, para que informe a esta Casa sobre o pedido de recapeamento da Rua Ângelo Bigliassi, no trecho compreendido entre a Rua Armando Moreti e Avenida Papa João Paulo II. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir, Fantin, aparteado pelo Claudecir e pelo Adriano, e Niles, aparteado pelo Joãozinho e pelo Edson. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 214/2017 Protocolo: 499/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente PARA QUE SEJA FEITA COM URGÊNCIA LIMPEZA E CAPINAÇÃO NA RUA THEREZA GANDINI BOLLA, DEFRONTE AO NUMERAL 558. Indicação Nº 215/2017 Protocolo: 504/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes, COM URGÊNCIA, para que seja feita CAPINAÇÃO e LIMPEZA do Centro de Convivência do Idoso do Bairro Jardim Nova Barra. Indicação Nº 216/2017 Protocolo: 505/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal que interceda junto ao departamento competente para que seja feito COM URGÊNCIA operação tapa buracos ou recapeamento ao longo da Rua Armando Moreti e entroncamentos. Indicação Nº 217/2017 Protocolo: 506/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja feita instalação de placas ou adesivos indicativos contendo o nome das ruas da cidade, principalmente nos bairros novos. Indicação Nº 218/2017 Protocolo: 507/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento para que seja feita a manutenção dos bancos instalados na Rua Francisco Angelice, defronte ao número 282, ao lado da Escola José De Lucca. Indicação Nº 219/2017 Protocolo: 508/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizada uma campanha para evitar o depósito de lixo nos terrenos e as queimadas. Indicação Nº 220/2017 Protocolo: 519/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico à Diretoria da Casa da Criança, na forma regimental, para aumente o valor do vale alimentação de todos os funcionários, de todas as seções da Instituição. Indicação Nº 221/2017 Protocolo: 520/2017 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita REMOÇÃO DE GALHOS E ENTULHOS depositados nas ruas do Bairro Jardim Nova Barra, especificamente da Rua Antonio Argemiro Ferreira, defronte o número 403. Indicação Nº 222/2017 Protocolo: 524/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes, para que os exames básicos, tais como sangue, fezes, urina e raio-x sejam marcados diretamente no PAS, logo após a consulta. Indicação Nº 223/2017 Protocolo: 525/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes, para que faça um estudo para que seja realizado em nosso município um mutirão de exames de endoscopia, exame de sangue, ultrassonografia e mamografia. Indicação Nº 224/2017 Protocolo: 526/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes, para que seja consertado o mais rápido possível o aparelho de audiometria do PAS da Vila Habitacional. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 500) de autoria do Vereador Adriano Testa A TODA EQUIPE DA TV TEM, AFILIADA DA REDE GLOBO, PELA REPORTAGEM EXIBIDA NO DIA 17.04 (SEGUNDA-FEIRA) ONDE MOSTROU NOSSA CIDADE EM DESTAQUE, E TAMBÉM EM ESPECIAL ÀS COMEMORAÇÕES AOS 40 ANOS DO TELEJORNAL BOM DIA SÃO PAULO. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo por maioria, ausente o Vereador Maicon Ribeiro Furtado. Moção de Congratulações (PCM 503) de autoria dos Vereadores Antonio Marcos Gava Júnior, Niles Zambelo Junior, José Carlos Fantin, Edson Souza de Jesus e Lucas Antunes À ACADEMIA RODA VIVA, NA PESSOA DE SUA PROPRIETÁRIA-DIRETORA MARCILENA DIAS, ALUNOS, FUNCIONÁIROS E DEMAIS COLABORADORES PELO ANIVERSÁRIO DE 40 ANOS. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Fantin, Marquinhos GAva, Joãozinho e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 513) de autoria dos Vereadores Lucas Antunes e Aline Maria de Castro Santos ao Exmo. Sr. Prefeito, José Luís Rici, para QUE SEJA REESTABELECIDO O TRANSPORTE DOS GUARDAS PATRIMONIAIS QUE MORAM LONGE DE SEU LOCAL DE TRABALHO E TAMBÉM QUE SEJA REALIZADO UM ESTUDO PARA QUE POSSA SER RESTABELECIDO O  PAGAMENTO DE HORAS. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Lucas, Aline, Lelo, Marquinhos Gava, aparteado pelo Adriano, Joãozinho, Fantin e Sandro. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 518) de autoria dos Vereadores ao Exmo. Sr. Prefeito, José Luis Rici, para que interceda junto aos departamentos competentes para que sejam realizadas ações efetivas COM URGÊNCIA para recuperação da pontuação de Barra Bonita no PMVA - Programa Município Verde Azul, do Governo Estadual. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Adriano, Marquinhos Gava, Gervásio, Lelo, aparteado pelo Gervásio, Joãozinho e Niles, aparteado pelo Lucas e pelo Joãozinho. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 521) de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos ao Exmo. Sr. Prefeito, José Luís Rici, para QUE SEJA RESTABELECIDO A GRATIFICAÇÃO DE 100% AOS  FUNCIONÁRIOS DE CARREIRA. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Aline, Fantin, Joãozinho, aparteado pelo Fantin, e Niles, aparteado pelo Fantin. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 523) de autoria dos Vereadores a toda equipe do ZUANDO MOTO CLUBE pela realização do 19º ZUANDO MOTO FEST, realizado neste final de semana no Município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício SMS 60/2017 (PCM 494) que envia resposta a indicação do Vereador João Fernando de Jesus Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício SMS 61/2017 (PCM 495) que envia resposta a indicação do Vereador Adriano Testa. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício SMS 62/2017 (PCM 496) que envia resposta a indicação do Vereador João Fernando de Jesus Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° 12/2017 (PCM 494) do Setor de Controle de Vetores que envia resposta a indicação do Vereador Adriano Testa. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício/CG N° 186/2017 da Secretaria de Desenvolvimento Social que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Moção de pesar de autoria de todos os Vereadores pelo falecimento do Senhor Cesar Guerra. Não havendo mais matérias para o expediente nem oradores inscritos para o uso da palavra passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 18/2017-L, de autoria do Vereador Rogério Lodi, que “REVOGA A LEI N.º 2.392 DE 20 DE DEZEMBRO DE 2004, QUE DISPÕE SOBRE A PADRONIZAÇÃO DA COR DOS PRÉDIOS PÚBLICOS E VEÍCULOS DE TRANSPORTES TIPO ÔNIBUS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 04/2017-L, de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira, que “INSTITUI A SEMANA DE COMEMORAÇÃO EM HOMENAGEM A RANDAL JULIANO MATTOSINHO.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 05/2017-L, de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira, que “INSTITUI A SEMANA DE COMEMORAÇÃO EM HOMENAGEM A FIORI GIGLIOTTI.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 06/2017-L, de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira, que “INSTITUI A SEMANA DE COMEMORAÇÃO EM HOMENAGEM A PASCHOAL ZANETTI TODARELLI - O CANTOR BELMONTE.”. - nova redação. Houve a leitura da nova redação e dos pareceres. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a ordem do dia passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Joãozinho, Fantin, Marquinhos Gava e Lucas. Não havendo mais oradores inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 02 de Maio de 2017, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
